



ERRATA Nº 001 DO EDITAL 001/2024

A Comissão Regulamentadora do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024, designada através da Portaria 202/2024, no uso de suas atribuições legais, neste ato representado pela sua presidente, resolve tornar público.

Evento
Onde se lê: Orientador Docente
Leia-se: Instrutor Docente

Evento
Onde se lê: 8.5 Serão convocados para Etapa II os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 2,5 (dois e meio) pontos na Etapa I, conforme dados preenchidos exclusivamente pelo candidato no ato da inscrição.
Leia-se: 8.5 Serão convocados para Etapa II o dobro de candidatos correspondente ao número de vagas do cargo pretendido, que obtiverem nota igual ou superior a 2,5 (dois e meio) pontos na Etapa I, conforme dados preenchidos exclusivamente pelo candidato no ato da inscrição.

Incluir no anexo III:

Evento
Instrutor Docente Professor Engenheiro de Produção

Duque de Caxias, 13 de Dezembro de 2024.

Vanessa Santana de Oliveira Azevedo
Vanessa Santana de Oliveira Azevedo
Vice-Presidente
Matricula 240.359-6